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   2000نيابة مكناس تافيلالت  -الإمتحان التجريبي تصحيح 
 علو تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا:المستوى 
   الرياضيات: المادة    

  
   :1التمرين 
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(4 ) ( ) }    من x لكل  نبين-أ-5 }2− f أن  x f x− =

[ن      إذا آا-ب [∞( ) ( )g x f x 2,x∈ =فإن +

 بالنسبة  فهو  مماثل المنحن، و على  منطبق مع المنحنى  [ على gومنه فإن منحنى 
   .x=2للمستقيم ذي المعادلة 

] [ [2,,2x∈ −∞( ) ى  ( ) +∞
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   :2التمرين
)  :  هو تمثيل بارامتري للمستقيم -1 )1D
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0 t=0   α و : وستجد أن  =
( )1 (  .A في (1,1-,1):  يتقاطعان في النقطة التي زوج إحداثياتها هو) و إذن  D2D

  3x+2y+z=0:  هي (P) بين أن معادلة ديكارتية للمستوى -أ-3
(   O  يشترآان في النقطة(P) و ) لنجد أن  والتمثيل البارامتري للمستقيم (P) نستعمل معادلة -ب ( )2D2D

) لنجد ) والتمثيل البارامتري للمستقيم (P) نستعمل معادلة المستوى -ج 1Dأن B(0,1,-2) )1D في النقطة (P) يخترق (
  -د
  

  
(Q)يتض ( ) 2D(   ) و 1Dمن 

)وبما أن  B  1D في (P) يقطع (

2D(   .(Q)  و (P) مشترك بين المستويين (OB)ستقيم  فإن المO في (P) يقطع )و 
)ن      غير منطبقين لأ(Q)  و(P)وبما أن  )A Q∈ وA ( )p∉

 (OB) يتقاطعان وفق المستقيم (Q) و (P)فإن 
 

   :3التمرين
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                 OA=OB:  لدينا -1
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  ).قياس زاوية محيطية في دائرة يساوي نصف قياس الزاوية المرآزية المرتبطة بها( 
 r(A)=Bإذن 

 r(C)=A و r(B)=Cوبالمثل بين أن 
B:     لدينا -أ-2

               
                

1  )الدوران يحافظ على معامل استقامية متجهتين ( وبما أن
4

AE AB : 1فإن =
4

BF BC=

:r C →
E F→

(( )) ( )r CE AF

A:     لدينا-ب
              

   (AF) هي المستقيم rدوران  بال(CE)إذن صورة المستقيم 
  
   (BC) والعمودي على B مع المستقيم المار من (CE) هي نقطة تقاطع I بما أن -أ-3

  وبما أن الدوران يحافظ على التعامد 
 والعمودي على المستقيم r(B)=C مع المستقيم المار من  هي نقطة تقاطع Iفإن صورة 

   
=

(( )) ( )r BC CA=
  (AC) والعمودي على C مع المستقيم المار من (AF) هي نقطة تقاطع Jأي أن 

J:r:   لدينا-ب I →
    B C→

CJ AJ〈

        
 BI=CJ: إذن 

   C قائم الزاوية في ACJوبما أن المثلث 
   : فإن 

BI  وبالتالي   AJ〈
 


